

EDITAL No -686, DE 22 DE OUTUBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso  
de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar em parte o

Edital no -

579, de 15/09/2009, publicado no DOU de 16/09/2009,

Seção 3, páginas 57 e 58, retificado pelo Edital no -

608, de

28/09/2009, publicado no DOU de 29/09/2009, Seção 3, página 52,

Professor Titular, Unidade: Faculdade de Medicina, Departamento de

Cirurgia: II - DA INSCRIÇÃO: Onde se lê: "... 2.6. Início do con-

curso: 60 (sessenta) dias após a publicação do Edital...". Leia-se: "...

2.6. Início do concurso: 22/02/2010...".

RONALDO TADEU PENA